ZAPISNIK 1. SEJE KOMISIJE ZA OCENJEVANJE KAKOVOSTI FAKULTETE ZA KMETIJSTVO IN BIOSISTEMSKE VEDE,

ki je bila 17. 12. 2018, ob 11.00 uri v zbornici FKBV


Prisotni: 
red. prof. dr. Aleš Gregorc, red. prof. dr. Anton Ivančič, mag. Urška Lisec, doc. dr. Jernej Prišenk, izr. prof. dr. Maja Prevolnik Povše, Boštjan Rožič, Jožica Črešnik, študentka Tjaša Pangerl

Odsotni: študent Denis Salober

                 
DNEVNI RED:
1. Pregled in potrditev zapisnika konstituiranja Komisije za ocenjevanje kakovosti z dne 26. 10. 2018 
1. Seznanitev z obiskom Delovne skupine za pripravo samoevalvacijskega poročila UM na FKBV (11. 12. 2018) in seznanitev s seje KOK, UM ki je bila 13. 12. 2018
1. Predvidene dejavnosti KOK naše fakultete v letu 2019
1. Razno


Ad 1
Komisija za ocenjevanje kakovosti  FKBV se je seznanila z zapisnikom konstitutivne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV z dne 26.10.2018. Komisija je sprejela naslednji sklep:

SKLEP 1:
Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z zapisnikom konstitutivne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, z dne 26.10.2018 in ga soglasno potrdila. Zapisnik bo objavljena na spletni strani fakultete.

Ad 2
Predsednik je člane KOK seznanil z obiskom Delovne skupine za pripravo samoevalvacijskega poročila UM, ki je potekal dne 11.12.2018. Delovna skupina je predstavila obliko in vsebino samoevalvacijskega poročila, ki naj bi bilo za razliko od predhodnih poročil predvsem krajše, bolj pregledno, s poudarkom na viziji, poslanstvu, organizacijski shemi, študijskih programih (posamezni predmeti in kompetence), ter raziskovalni dejavnosti. Prav tako je bila pomembna tema tudi vpis na fakultete in aktivnost Študentskega sveta. Poročilo je potrebno pripraviti do konca marca 2019. V prvi fazi pa je potrebno pripraviti Anketo o zadovoljstvu na delovnem mestu. 
Predsednik je pripravil nekaj vzorcev ankete, vendar so se člani strinjali, da se uporabi krajša verzija. Prav tako so se člani strinjali, da se anketa izvede v elektronski obliki.
Red. prof. dr. Ivančič je predlagal, da datumsko določimo obveščanje predstojnikov posameznih področij, služb ter komisij, ki sodelujejo pri pripravi samoevalvacijskega poročila,  vendar bomo najprej počakali na navodila, ki jih prejmemo iz Univerze.

Prav tako je predsednik seznanil člane KOK FKBV še s sestankom KOK UM, ki je potekal na
Univerzi dne 13.12.2018. Tematika sestanka je bila sestava samoevalvacijskega poročila ter predstavitev Meril za izbiro evalvatorjev, pri čemer se lahko posamezniki prijavijo, pozove pa jih tudi NAKVIS. 


SKLEP 2:
Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV v elektronski obliki pripravi Anketo o zadovoljstvu na delovnem mestu in jo predvidoma 15. januarja 2019 razpošlje po elektronski pošti vsem zaposlenim. Za izpolnitev ankete imajo zaposleni 5 dni časa.

Ad 3
Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se bo v zvezi s samoevalvacijskim poročilom sestala predvidoma konec januarja 2019. Po zaključku priprave samoevalvacijskega poročila, pa bo nadaljnje delo KOK FKBV potekalo v skladu z zastavljenimi nalogami in cilji ter tekočimi zadevami. Predvidoma bi se naj KOK FKBV v letu 2019 sestala 4 do 5-krat.

SKLEP 3:
Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se v zvezi s samoevalvacijskim poročilom sestane predvidoma konec januarja 2019.
Nadaljnje delo komisije poteka v skladu z zastavljenimi nalogami in cilji.
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Ad 4
Predsednik je preko predstavnika študentov pozval Študentski svet FKBV, da aktivno sodeluje pri pripravi samoevalvacijskega poročila.

Komisija je sejo zaključila ob 11.50 uri.                                       






Zapisala:                                                                                             Predsednik komisije:
Jožica Črešnik                                                                                    red. prof. dr. Aleš Gregorc                                               
                                                                                                    


 
