Zapisnik 15. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, ki je bila 16. 4. 2018, ob 8.15 uri, v predavalnici 3.

Prisotni: mag. Andrej Vogrin,  doc. dr. Marjan Janžekovič, Meta Šepič, doc. dr. Jurij Rakun, mag. Ksenija Škorjanc, študenta Tjaša Pangerl in Denis Salober 


DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 14. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV
2. Samoevalvacijsko poročilo za študijsko leto 2016/2017
3. Razno

Člani Komisije za ocenjevanje kakovosti Fakultete za kmetijstvo in biosistemske so se seznanili z dnevnim redom in potrdili sklepčnost. 

Ad 1
Komisija za ocenjevanje kakovosti  FKBV se je seznanila z zapisnikoma 14. seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV in ga soglasno sprejela. Komisija je sprejela naslednji sklep:

SKLEP 1:
[bookmark: _GoBack]Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z zapisnikom 14. seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, z dne 19. 3. 2018 in ga soglasno sprejela. Zapisnik bo objavljen na spletni strani fakultete.

Ad 2
Komisija za ocenjevanje kakovosti je pregledala popravljeno besedilo Samoevalvacijskega poročila za študijsko leto 2016/2017. Kot že rečeno je predsednik Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV ponovno pozval predstojnike študijskih programov, ki so bili v prejšnji različici samoevalvacijskega poročila 2016/2017 pomanjkljivi, da poročilo dopolnijo. Nekateri so se odzvali bolj, drugi manj, predstojnik študijskega programa Biosistemsko inženirstvo, pa ni popravil poročila v skladu z navodili.  Tako je del poročila o pedagoški dejavnosti kljub večkratnim opozorilom Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV še vedno pomanjkljiv.  Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV  je po glasovanju sprejela naslednji sklep:

SKLEP 2:
Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV ne sprejme Samoevalvacijskega poročila za leto 2016/2017.

Pod točko razno ni bilo razprave.
Komisija je sejo zaključila ob 9.00 uri.                                       


Zapisala:                                                                                                            Predsednik komisije  Ksenija Škorjanc                                                                                                      mag. Andrej Vogrin


